2. ce, 24.3. 2014 Priimek in ime

Ponovitev preizkusa iz kotnih funkcij in kompleksnih Stevil
Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 40.
Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena
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Stevilo
tock od 8

2.) 'V trapezu z vi§ino 2 ¢cm merita obe osnovnici 9 cm in 3 cm, kot  pa meri 21,8°.

Koliko meri kot £ in koliko je plos¢ina trapeza?
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Stevilo

26+ 71
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4.) Izratunajte (2-3i) +




5) Resite enacbo s kompleksnimi Stevili ‘z - 1‘2 +2(z—i)=11+4i.




Prostor za dodatne izrac¢une



